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Hpotewvopeva Oénata (3) Feonerpio I'” Touvasiov (ke@droro 1° ,2°)

OEMA 1°

I.  No amoderybei o Nopog Zvvnutévev og éva toyaio tpiymvo ABT. (pia oyéon)
(novéadeg 3)

ii.  Noyopaktnpioete TI¢ TaPAKAT® TPOTAGEIS OC CWOTEC 1| AAVOUGUEVES OITIOAOYDVTOC TV
anavnon cog: (povdoeg 2)
a Avnuto= % 1018 MpéNEl oLV @ =%

b. T kdBe yovia X 1ox0eL 0TI cLVX = UX - EPX
c. T kdbe yovia o 1oyvel 6t oLV (180° — W) = cvvw

d. e ka0e tpiyovo ABI 1oyvel | oyéon: 2yaovB = % —y* —a?

OEMA 2°
i.  Na vroloyiotodv ot tpryovouetpikoi apBpoi g appieiog yoviag o, av yvopilovpe ot

2ep+3=0 (novadeg 3)

ii. T évo tpiyovo ABI 1oydet n oxéon: a = B +y> — fy . ypNOILOTOIOVTOC QVTY TN

oyxéon kot 1 Bewpia cag va Bpeite T0 cuvnuitovo g yoviag A, KaBdg Kot ) yovia A.

OEMA 3°
I.  Na artioloynoete 01t og KGBe teTpdnievpo ABI'A 1oyver n oyéon: nu A er B =nu L ; A
(novadeg 2)
il.  No amodei&ete TV TPIYOVOUETPIKT TOVTOTNTOL ovvd + L+nud = 2 (novéodeg 3)

1+nué ovvl ovv

OEMA 4°
Na oyedidoete éva toyaio oSvymvio tpiyovo ABIM kot va @épete T diyyotdépo AA. Na
amodeifete 0T 1oyvEL 1) €ENG oxéomn: (OedPNUO ECMOTEPIKNG SLYOTOLOL TPLYMDVOL)

BA AB

— = ovaodec 5
AT AT (n c5)



